



Рождественские службы совершены для верующих Русской Церкви в различных городах Турции



Служба коммуникации ОВЦС, 13.01.2025. 7 января в храме равноапостольных Константина и Елены, расположенном на территории летней резиденции Генерального консульства России в Стамбуле, была совершена Рождественская литургия. На богослужении, которое возглавил ответственный за организацию окормления паствы Русской Православной Церкви на территории Турецкой Республики иерей Георгий Сергеев, присутствовали более ста человек, большинство молившихся причастились Святых Христовых Таин.

На праздничную Литургию в Стамбул прибыли верующие Московского Патриархата, проживающие в городе Бурса, а также группа паломников из Москвы.

По окончании богослужения отец Георгий огласил **Рождественское послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла**, затем обратился к собравшимся с

приветственным словом. После богослужения дети, присутствовавшие в храме, получили рождественские подарки.

Рождественское богослужение было совершено и в общине столицы Турецкой Республики Анкаре. Богослужение, проходившее в здании Россотрудничества, возглавил прибывший по благословению Священноначалия Русской Православной Церкви клирик Коломенской епархии Московской митрополии священник Евгений Доля. За Литургией, которую посетили около ста человек, молились сотрудники Посольства Российской Федерации в Анкаре, Русского дома в Анкаре, Посольства Республики Беларусь, а также соотечественники, проживающие в регионе.

В праздник Рождества Христова также совершено богослужение для верующих, проживающих в турецкой провинции Анталья. На Литургию, которую отслужил ответственный за окормление русскоязычной паствы в регионе Анталья иерей Алексей Головин, собрались более 120 человек из Кемера, Сиде и Манавгата.

Божественную литургию в турецкой Аланье в ночь на 7 января возглавил ответственный за окормление русскоязычных верующих священник Дмитрий Богатырь. За богослужением молились более 110 человек.

Рождественские богослужения 6 и 7 января прошли для сотрудников строящейся атомной станции «Аккую». Уставные службы праздника совершил окормляющий общину насельник Троице-Сергиевой лавры иеромонах Палладий (Быстров).

В день праздника была отслужена Литургия в городе Измире, ее совершил прибывший по благословению Священноначалия Русской Православной Церкви насельник Свято-Троице Сергиевой Лавры иеромонах Памфил (Осокин). В богослужении приняли участие более 20 человек.

9 января состоялось Рождественское богослужение в городе Эскишехире, расположенном в 300 километрах к юго-востоку от Стамбула. Божественную литургию отслужил священник Евгений Доля.

10 января священник Георгий Сергеев совершил Божественную литургию для верующих Московского Патриархата, проживающих в городе Галлиполи на побережье Мраморного моря в Турции.

11 января состоялось Рождественское богослужение в городе Мерсин, расположенном на юго-восточном побережье Средиземного моря. Божественную литургию для собравшихся 120

соотечественников совершил иеромонах Палладий (Быстров).

11 января в день Попразднства Рождества Христова священник Алексей Головин совершил божественную Литургию для соотечественников, проживающих в турецком городе Фетхие, расположенном на побережье Эгейского моря.

13 января состоялось Рождественское богослужение в городе Самсуне, расположенном на черноморском побережье Турции. Божественную литургию отслужил священник Евгений Доля.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92744/>